

RECEBIMENTO DE PROPOSIÇÕES*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 20/11/2024, na pág. 9, onde se lê:

“19ª Reunião Ordinária”, leia-se:

“49ª Reunião Ordinária”.

* – Errata publicada na edição de 22/11/2024, na pág. 83.

REQUERIMENTO Nº 9.104/2024*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 20/11/2024, na pág. 9, após o resumo do requerimento, acrescente-se o seguinte despacho:

“(– À Comissão de Educação.)”.

* – Errata publicada na edição de 22/11/2024, na pág. 83.

CONCURSO Nº 1/2024

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 142/2024*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 20/11/2024, na pág. 41, na tabela que contém o resultado preliminar do concurso, onde se lê:

“Noreyni Christophe Grego Ndiaye”, leia-se:

“BiotecBlue – Aquicultura e Biotecnologia Marinha Ltda.”.

* – Errata publicada na edição de 29/11/2024, na pág. 60.